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TIETOHALLINNON MENETTELYTAVAT -TYÖRYHMÄ 
 
     
 
Aika  24.8.2004 klo 9.00 – 10.30 

 
Paikka  VM Mariankatu 9, nh YK1 
 
Läsnä Juhani Turunen  VM  

Katrina Harjuhahto-Madetoja VNK  
 Kari Kujanen   OM  

Markku Nenonen  SM  
Sauli Savisalo  PLM  
Tapio Virkkunen  LVM 

 Risto Yrjönen   MMM 
 Henry Ehrstedt  Valtiokonttori 
 Leena Honka   Tullihallitus 
 Päivi Mutanen  VNK 
 Arja Terho   VM 
 
 Elina Piispanen  Accenture 
 Anna Ollila   Accenture   
   
   
    

1 Kokouksen avaus  

Puheenjohtaja avasi kokouksen. Todettiin läsnäolijat ja hyväksyttiin edelli-
sen kokouksen muistio. 

2 Keskustelu ohjausmallista 

Puheenjohtaja kävi läpi konsulttien viime workshopin pohjalta työstämän 
paperin valtion tietohallinnon ohjauksen ja organisoinnin kokonaisuudesta. 
Keskusteltiin ehdotetusta ohjausmallista. Keskustelun teemoina olivat 
muun muassa: 
- Ehdotetun hallinnonalojen koordinointiryhmän rooli sekä muiden yh-

teistyöfoorumeiden perustaminen alhaalta ylöspäin kulkevan yhteis-
työn ja ehdotetun tietohallinnon johtamisyksikön asiantuntemuksen 
takaamiseksi. 

- Yhteisten palvelujen yksikön olisi hyvä kuvata muodostuvan useam-
masta yksiköstä, joista osa voisi olla virastoihin kuulumattomia eril-
lisyksiköitä kuten Hansel ja Suomen erillisverkot. 
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- Terminologia. Oikeiden käsitteiden löytäminen tarvitsee perusteellisen 
määrittelytyön, joka tehdään uuden tietohallintolain valmistelun yhtey-
dessä. Tässä työssä käytetään mahdollisimman tarkoituksenmukaisia 
käsitteitä ja todetaan, että käsitteet eivät ole lopullisia. 

- Nyt esitetyn ohjausmallin rinnalla olisi hyvä esittää toinen poikkileikka-
us, jossa kuvataan seuraavat toiminnot: budjetointi, arkkitehtuuriohja-
us, hankehallinta ja edellisiin sisältymätön muu päätöksenteko. 

- Ohjausmalli on päämäärä, jonka lisäksi tulisi kuvata ns. kehityspolku, 
jossa on aikataulut ja reunaehdot sille, miten ja missä ajassa päämää-
rään päästään. Ministeriryhmälle annettavan raportin loppuun tulisi li-
sätä Miten tästä eteenpäin –lista. 

 
Puheenjohtaja totesi ehdotetun ohjausmallin olevan avoin keskustelulle, ja 
hän esitti että jäsenet voivat esitellä työtä jo nyt erilaisissa työryhmissä. 
Puheenjohtaja vie ehdotuksen kansliapäällikkökokouksen keskusteluun. 
Sovittiin, että esitellään tämän kokouksen jälkeen päivitettyä versiota. Eli-
na Piispanen lähettää päivitetyn dokumentin jäsenille.  

3 Taloudellinen ohjausmalli 

Elina Piispanen esitteli VM:n budjettiosaston asiantuntijoiden kanssa käy-
dyn keskustelun pohjalta koostettua tietohallinnon taloudellista ohjaus- ja 
tuloksellisuuden seurantamallia. Keskustelu käydään seuraavassa 
workshopissa. 
 

4 Kokouksen päättäminen  

Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 10.30. Sovittiin, että jäsenet kommen-
toivat talouden ohjausmalli –dokumenttia Elina Piispaselle jo ennen seu-
raavaa workshopia 7.9. klo 14-18. WS pidetään Accenturen tiloissa. 
 
 
 
Päivi Mutanen  Arja Terho 
suunnittelija, sihteeri  neuvotteleva virkamies, sihteeri 
 

 
 
JAKELU Työryhmän puheenjohtaja ja jäsenet 

Tietoyhteiskuntaohjelman johto- ja seurantaryhmä 
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